

NECTAR DE CHLORELLA® BIO, cutie carton cu 5 flacoane sticlă x 30ml/flacon

Ingrediente active	Extract flacon de 30ml/zi	VNR
Extract de Chlorella Bio (Chlorella Vulgaris) din care vitamina B12	300mg 1.14µg	45%
Excipienți: glicerină Bio, aroma naturala de menta Bio.		

Chlorella, o microalgă de apă dulce, bogată în mod natural în proteine, clorofilă, acizi grași esențiali Omega 3 și vitamine, în special B12. Experții AlgoSource au selectat cu atenție biomasa de Chlorella, la o calitate foarte înaltă, ce provine din culturi organice din Portugalia. **Nectarul de Chlorella Bio** este singurul extract lichid de Chlorella Vulgaris, care datorită tehnicii inovatoare de extracție, îndepărtează 80% din peretele celular, recunoscut ca fiind foarte rezistent în cazul microalgelor. Acest proces inovator crește spectaculos gradul de biodisponibilitate și bioasimilare al ingredientelor, comparativ cu formele uscate (comprimat, capsulă, pulbere). În timpul trecerii prin organism, conținutul natural de **clorofilă** asociat cu fibrele eliberate în timpul procesului exclusiv AlgoSource, captează metale grele și toxine susținând purificarea întregului organism. **Vitamina B12** se regăsește într-o doză potrivită, în concordanță cu capacitatea de absorbție a organismului nostru, permițând astfel o bioasimilare și o biodisponibilitate perfectă. **Mod de administrare:** copii peste 10 ani și adulți 1 flacon /zi, diluat în apă sau suc de fructe. După deschidere, flaconul se va consuma în maxim 48 h și se va ține la frigider. Durata optimă a unei cure este de 15 zile și se poate relua ori de câte ori este necesar. **Mențiuni de sănătate:** Chlorella are acțiune antioxidantă, previne deteriorarea celulelor și susține procesele de purificare prin capacitatea de captare a metalelor grele și toxinelor. Vitamina B12 contribuie la metabolismul normal al homocisteinei, la formarea normală a globulelor roșii, buna funcționare a sistemului imunitar, reducerea stresului și a extenuării. **Atenționări:** Prezența unor ușoare depuneri este datorată utilizării extractelor de plante, fiind un fenomen natural și nu afectează calitatea sau eficacitatea produsului. A se păstra la temperatura camerei (sub 25° C), într-un loc curat, uscat și ferit de lumina directă a soarelui.

Suplimentele alimentare, nu înlocuiesc o dieta variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. Produsul nu conține gluten, zahăr și lactoză și este potrivit pentru vegani și vegetarieni. A nu se depăși doza zilnică recomandată. **Producator:** Alpha Biotech pentru brandul propriu AlgoSources, Franta. **Distribuitor:** Alchida Nature SRL, Bucuresti, Romania, Tel: 0723.264.064, cu activitate certificate Bio RO-ECO-029. Data fabricației, termenul de valabilitate și lotul sunt înscrise pe ambalaj. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul lunii menționate pe ambalaj.

Notificat: INSP serie AB NR. 3153

Supliment Alimentar